
 

 

Стартира регистрацията за XV-та юбилейна среща 
на приятелите на ДиТра 

Сънсет Ризорт ***** Поморие, 6-8 юни 2014 

Подготовката за събитието вече е в действие. Тази година регистра-
цията за срещата стартира по-рано. Ние сме убедени, че юбилейното 
издание на най-голямото събитие в инженерната област у нас ще 
бъде още по-интересно и още по-полезно за специалистите и 
ръководителите на индустриалните ни предприятия. 

Желаещите да участват вече могат да се регистрират на този адрес.   

ДиТра проведе успешен семинар за Delcam 

На 25 март в Новотел Пловдив се проведе поредният семинар на 
ДиТра за продуктите на Delcam. В него взеха участие представители 
на Delcam UK, водещи производители на NC машини и инструменти, 
инженери от български и македонски предприятия. Представяне 
направиха представители на фирма „Идеал Стандарт Видима“ АД, 
потребител на продукта на Delcam PowerMILL Pro. 

Бяха демонстрирани редица нови възможности в решенията от 
фамилията Advanced Manufacturing Solutions. Бяха показани 
резултатите от теста на новата патентована технология Vortex за 
високоскоростно грубо фрезоване, направен от екип на ДиТра 
съвместно със Sandvik. Те са представени във филмчето вдясно.  

 
Когато ви налегнат проектите, SOLIDWORKS ви идва на помощ 

Научете как драстично да намалите грешките при проектиране  

С нарастване на сложността на проектите нараства и вероятността за скъпо струващи 
грешки. При повечето CAD системи не е лесно да се разбере къде са проблемите и как 
да бъдат решени. SOLIDWORKS® предлага средства, с които и опитните, и по-
неопитните могат да работят в 3D като експерти. SOLIDWORKS® идентифицира 
грешките в моделите в най-ранен етап, предлага целесъобразни варианти за корекция, 
и ви води до намирането на най-подходящо решение. Така винаги сте на вярната следа 
и вашите идеи се трансформират в реални изделия по-бързо. Когато сложните проекти 
застанат на пътя ви, SOLIDWORKS e вашето оръжие. 

 

SOLIDWORKS отбелязан в прегледа на 10-те най-значими 
инженерни достижения от началото на 21-ви век 

Наред с андронния колайдер, марсохода Кюриосити, небостъргача Бурдж Халифа, там са посочени и 
съвременните 3D CAD системи, и специално SolidWorks – “the ever-popular 3D-modeling software“. 
 
 

“Новата BG икономика” 
Съвместна рубрика на в. Труд,  
подкрепена от ТехноЛогика 

  

14.март 
Швейцарска прецизност от Пловдив 

 

21.март 
В Холандия сглобяват варненски ключалки 
28.март 
Лисичков създаде FoxLaser в гараж 
4.април 
В Малайзия строят с габровски кранове 
11.април 
Робот взе хляба на Фред Флинтстоун 
18.април 
Изнасяме роботи за Китай и САЩ 

ДиТра ООД е фирма от групата ТехноЛогика с 24-годишна история в областта на инженерното проектиране, производство и 
управление, с над 1800 реализирани CAD/CAM места на софтуер на Dassault Systemes SolidWorks Corp. и Delcam plc в над 200 фирми и 
всички големи технически университети в България и Македония. С цялостната си дейност в помощ на машиностроителните 
предприятия, тя е водещият представител на бранша в региона. 
 

 

 

 

 

      

 

  

БЮЛЕТИН 
съвременните средства за инженерно проектиране, производство и управление 

» Вижте видеото « 
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